



# Областная Газета



вторник,  
9 декабря / 2025

№ 275 (10382)

ДЕНЬ ГЕРОЕВ  
ОТЕЧЕСТВА

Герои России –  
слава Урала

стр. III-VII →

## Бюджетный процесс на финишной прямой

Сегодня Законодательное Собрание рассмотрит основной финансовый документ региона во втором и третьем чтениях

Максим НАЧИНОВ

Проект бюджета на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 гг., который рассмотрят сегодня депутаты Заксобрания, учитывает поправки, которые внес губернатор Денис ПАСЛЕР. Ранее документ в окончательном чтении рассмотрел и рекомендовал к принятию комитет по бюджету, финансам и налогам.

В поправках учтены решения согласительной комиссии и рабочих групп. Предлагается увеличить объем доходов и расходов областного бюджета на 2026 год на 2,7 млрд рублей. В результате доходы региона составят порядка 507 млрд рублей, расходы – 539 млрд рублей. Как и ранее, бюджет остается социально ориентированным.

Подробнее о параметрах бюджета и о том, как его оценивают эксперты и депутаты, читайте в ближайшем номере.



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

100 свердловских школьников отправятся в «Сириус» для создания инновационных проектов

Это талантливые школьники 8–11-х классов, победители отборочных этапов. С 12 января по 1 февраля 2026 года они отправятся на федеральную территорию «Сириус» для создания 20 инновационных проектов для российской индустрии. В этом году темами станут ключевые технологические направления: «Новые производственные технологии: 8 проектов», «ИТ-инновации», «Актуальные технологии в медицине».

Напомним, ранее глава региона Денис Паслер на встрече с жителями обозначил, что одной из поставленных им задач является создание условий для счастливого детства и самореализации молодежи.

7 медалей

на Всероссийском чемпионате «Профессионалы» завоевали свердловские студенты

– Победы наших ребят – это закономерный результат работы в рамках федерального проекта «Профессионалитет». Студенты уральских техникумов показывают высокий уровень благодаря взаимодействию предприятий и учреждений СПО, открытию новых кластеров, которых в 2026 году уже будет 20. Эти ребята – будущее нашей промышленности, и мы гордимся тем, что создаем все условия для их развития и роста – сказал губернатор Свердловской области Денис Паслер.

облгазета.рф →

## Традиции меценатства крепнут и развиваются

На юбилейной Екатерининской Ассамблее удалось собрать 175,8 млн рублей на благотворительность

Юбилейная, 15-я, Екатерининская Ассамблея – ежегодный благотворительный аукцион, организованный Свердловским областным союзом промышленников и предпринимателей (СОСПП), состоялась 5 декабря в Екатеринбурге. По итогам аукциона удалось собрать 175,8 млн рублей. Средства позволят реализовать все 22 проекта благополучателей. За все 15 лет существования Ассамблеи собрано более 1,055 млрд рублей.

– Урал во все времена славился своими благотворителями. Сегодня традиции меценатства, заложенные еще горнозаводчиками **Демидовыми**, крепнут и развиваются. Появляются новые формы, гранты, фонды, другие механизмы поддержки. Неизменным остается желание творить добро и заботиться о тех, кто не сможет сам справиться с жизненными трудностями, – обратился к гостям и участникам главного благотворительного события на Урале **Денис Паслер**.

Средства, собранные в ходе аукциона, будут направлены на 22 проекта-благополучателя. В их числе – центральная городская больница №20, екатеринбургская школа-интернат №10 и школа-интернат №6, благотворительный фонд **Константина Хабенского**, многопрофильный клинический медицинский центр «Бонум», областной центр реабилитации инвалидов, центры социального обслуживания.

– Каждый раз мы сообща помогаем воплотить в жизнь проекты, которые призваны оказать помощь тем, кто особенно в ней нуждается. Без вашей личной поддержки это было бы невозможно. Спасибо, что разделяете наши ценности и поддерживаете благородные традиции меценатства, душевной щедрости и великодушия, – сказал президент СОСПП **Дмитрий Пумпянский**.

Алексей СОБОЛЕВ